

21 Б. ИЮН 1950.

Москва

Газета №

К ДРУЗЬЯМ

Почти месяц выступает в Москве Сталинградский драматический театр имени М. Горького. За это время он приобрел здесь немало искренних друзей — почитателей коллектива.

Сталинградцы выступают не только на стационаре — в помещении Малого театра, но и выезжают в гости к своим зрителям. Несколько дней назад мастера города-героя побывали на столичном заводе «Серп и молот», где ознакомили рабочих со своим искусством. Выступления состоялись прямо в цеховых красных уголках. Гости передали хозяевам теплые дружеские приветы от тружеников сталинградского завода «Крас-

ный Октябрь», с которыми соревнуется «Серп и молот».

Сегодня сталинградский театр вместе с ЦДРИ организует выездной спектакль в Дмитровском районе. В городе Дмитрове, в клубе экскаваторного завода, пойдет пьеса В. Розова «В поисках радости» (режиссер И. Колтышок, художник Е. Левитан). Жители города посмотрят эту постановку в полном оформлении, с участием ведущих артистов.

Скоро Сталинградский драматический театр имени М. Горького закончит свои гастроли. Много друзей останется у него в Москве!